



11 августа состоялся визит в гимназию-колледж искусств представителей образовательных учреждений Брянской области.

Директор Курсаков Александр Евгеньевич рассказал о специфике обучения в гимназии-колледжах искусств. Большой интерес у директоров средних школ г. Брянска вызвала возможность одновременного освоения учащимися

программы общего среднего образования и углубленного изучения предметов музыкального и хореографического направления.

Учащиеся гимназии-колледжа провели экскурсию по учебному заведению, по недавно открытой музейной экспозиции народного артиста Беларуси и СССР Е.А. Глебова. В завершении встречи перед гостями из России выступили лауреаты международных и республиканских конкурсов, стипендиаты специального фонда Президента Республики Беларусь по поддержке талантливой молодежи.





